

**RETIFICAÇÃO DO Edital 03/2018: SELEÇÃO RELÂMPAGO PARA APOIO  
PARA PARTICIPAÇÃO NA FORMAÇÃO UNIVERSITÉ BELC BUENOS AIRES –  
ARGENTINA – FEVEREIRO DE 2019**

Acerca das **DATAS IMPORTANTES DO EDITAL 03/2018: SELEÇÃO RELÂMPAGO PARA PARTICIPAÇÃO NA FORMAÇÃO UNIVERSITÉ BELC BUENOS AIRES – ARGENTINA, FEVEREIRO DE 2019**

Onde se lê:

- Envio de Candidaturas: **de 04 de janeiro de 2019** até 13h de **09 de novembro de 2019;**
- Análise e Validação das Candidaturas pela FBPF: **09 de novembro de 2019;**

Deve ser substituído por:

- Envio de Candidaturas: **de 04 de janeiro de 2019** até 13h de **09 de janeiro de 2019;**
- Análise e Validação das Candidaturas pela FBPF: **09 de janeiro de 2019;**

**Brasília, 29 de dezembro de 2018**



---

**Denise Gisele de Britto Damasco**  
**Presidente da FBPF - Gestão 2018/2020**